

# 9岁女童患上恶性脑瘤 众多爱心人士伸出援手

□本报记者 王春霞

漂亮可爱的小姑娘崔可欣是卫东区雷锋小学三年级学生,原本她应该在教室里听课,可如今却不得不躺在上海新华医院的病房里接受治疗。刚经历开颅手术的她并不清楚自己患上了可怕的脑部恶性肿瘤,还对爸妈不停地念叨着:“我什么时候可以上学呢?”

好在,其父母身边的朋友和同事得知她的不幸遭遇之后,纷纷伸出援助之手。几天来,一场爱心捐款正在她的父亲崔现军所在的人民商场悄悄进行。

## 9岁女儿突然吐晕过去 一查竟是脑部恶性肿瘤

昨天,记者通过电话与崔现军取得联系。从他微信传来的照片

看到,患病前的小可欣齐眉刘海,小脸俊俏可爱;可病床上的小可欣已是光头,还缠着白纱布,鼻孔里插着鼻饲管,头上还有引流管,双眼紧闭。

崔现军已从人民商场下岗多年,妻子无业。为了生计,他承包过柜台,也在汽车店打过工。这两年,他和妻子在东风路开了一家小面馆。然而,生活才刚有点起色,不幸却突然降临。

今年3月,小可欣在课堂上突然呕吐,并且晕了过去。崔现军带女儿到平煤神马医疗集团总医院检查,结果犹如晴天霹雳:9岁的女儿被确诊为脑胶质瘤。这是一种恶性肿瘤,在儿童恶性肿瘤中排第二位。

为了救女儿,崔现军夫妇奔走于北京、武汉、上海等地知名医院

求医诊治。3月31日,小可欣在上海新华医院接受了开颅手术,因为有瘀血,4月1日,又接受了二次手术。在重症监护室救治9天之后,小可欣才被转入普通病房。手术后醒来,小可欣一直问:“我什么时候可以上学呢?”女儿太小,夫妻俩不忍把病情的严重性告诉她,只是鼓励女儿勇敢与疾病抗争,早日返校上课。

采访中,可以感觉到崔现军的坚强:“我和妻子眼泪都哭干了。我对妻子说,为了孩子,我们一定要坚强,谁也不能倒下!”

## 同事朋友伸援手 纷纷捐款献爱心

据了解,小可欣的手术及治疗费已花去二十多万元,崔现军家里的所有积蓄已经花光,且借遍了亲

朋好友。然而,孩子的手术并不能一次完成,还需要后续手术。目前崔现军夫妻俩一直在上海陪女儿治病,他们的小面馆也早已停业。

得知崔现军女儿患上脑部恶性肿瘤后,崔现军的朋友及之前的同事既震惊又同情,许多朋友通过微信为孩子捐款。4月6日,他所在的人民商场工会及党支部发出了“伸出我们的手,撑起一片爱的蓝天”捐款倡议书。几天来,人民商场一百多名职工踊跃为孩子奉献爱心,截至目前已捐款7640元。另外,人民商场所属的瑞达商贸有限公司的另外两家分公司也在组织捐款。

如果有热心市民愿意帮助这个不幸的家庭,可直接与崔现军联系,手机号13937558978,微信号cuixianjun4529。



## 细雨纷纷 补栽植物

昨天上午,市区神马大道平煤铁路专线东侧的绿化带中,园林工人正在补栽小叶女贞。近期我市小雨不断,正是补栽园林植物的好时节。当天,园林处养护二队的园林工人在神马大道全线进行植物补栽。据悉,一周内将补栽小叶女贞、红叶石楠十多万株。 本报记者 禹舸 摄

## 书信手拉手 友谊心贴心

# 矿工路小学1200多封信寄给新疆小伙伴

□记者 傅纪元

本报讯“我们准备了一些礼物作为小小的心意。我们可以跟你们交朋友,欢迎你们到我们这里来玩……”昨天上午,这些字体歪歪扭扭、言语略显稚嫩的书信和精致的小礼品,将跨越2500多公里,带着卫东区矿工路小学小朋友们浓浓的友谊寄往新疆哈密市五堡镇中心小学,两校的2000

余名学生将通过书信、微信等形式进行交流,成为朋友。

昨天上午9点半左右,在矿工路小学政教处办公室里,郭杰老师拉出一个纸箱子说:“这里有1200多封信,都是我们学校三年级至六年级学生写的,今天准备寄往新疆。”

六(1)班的戴尚昀在给阿布都拉·艾尼瓦尔的信中写道:“听说新疆是个美丽的地方,我真想去

新疆和你一起合影。听说我们隔着2500多公里,你知道那是多远吗?你们每天都在干什么呢?看到后给我回信。”信封里还有戴尚昀的亲手制作、印有“缘”字的枫叶标本。

四(2)班的刘昊玥同学告诉记者:“书里说新疆有草原有牛羊,跟我们这里完全不一样,我很想去新疆看看。”他送给新疆古丽米热·艾买提小朋友的礼物是一

本新华字典,希望两人在学习中共同提高。

矿工路小学校长胡中慧说,该校与新疆哈密市五堡镇中心小学的书信结对是该校开展手拉手活动的第一项内容,希望孩子们通过书信来往彼此沟通了解,在心里种下民族团结的种子。随后,两校还将利用电视电话、电子邮件、QQ、微信等方式开展互动交流。

## 叶县确诊一例H7N9流感病例

□记者 王春霞

本报讯 几天前,微信朋友圈流传我市发现一例H7N9流感病例的消息,昨天得到证实。我市叶县确诊一例人感染H7N9流感病例,河南省卫计委网站已于4月7日正式发布这一消息。

河南省卫计委官网卫生应急频道发布的最新消息称:2017年4月1日至7日,我省新增平顶山市

叶县1例H7N9流感病例。患者程某,女,45岁,平顶山市叶县人。目前患者正在接受治疗。

记者通过市疾控中心 and 叶县卫计委了解到此消息属实,感染者程某家养有鸭、鹅、鸳鸯等一百只左右,但她家其他人未发病。目前,程某正在郑大一附院接受治疗,病情已见好转。市县两级疾控中心已采取措施加强防控和监测,之前与程某密切接触者上周已解

除观察,未发现新增病例。

另据市疾控中心专家介绍,人感染H7N9禽流感主要通过直接接触禽类分泌物或排泄物感染,截至目前,尚无人传人的确切证据。从事禽鸟类养殖、贩运、销售、宰杀、加工等人员是高危人群,要加强个人卫生与防护,保持禽畜圈养,避免家禽与野禽接触、禽畜混养;如发生禽畜疫情,应尽快向有关部门报告。

疾控专家提醒市民,人感染H7N9禽流感属于散发病例,大家不必恐慌,加强日常防护即可。市民日常宜尽量避免接触活禽,更不要接触病死禽;选择购买冷鲜、冰鲜禽类产品;生熟分开,烧熟煮透;从事禽类养殖、运输、销售、宰杀等行业人员接触活禽时要做好个人防护;注意保持健康的生活方式,如果出现发热等异常体征应及时就医。

## 团结路社区 猜“茶叶盒” 赌博窝点被端 5人被警方拘留

□记者 王春霞

本报讯 通过“茶叶盒”3个字来猜宝,这种赌博活动近期又开始露头。记者昨天从市公安局矿工路派出所获悉,该所社区警务大队4月7日在团结路社区一处自建民房里端掉一个猜字赌博窝点,在此处“打工”的三女两男被警方行政拘留。

据矿工路派出所社区警务大队有关负责人介绍,近日有群众举报说,团结路社区里有人进行“茶叶盒”猜宝赌博,坑害不少社区居民。4月7日下午4点多,社区警务大队民警赶到时,赌博活动正在进行中,现场二三十名居民正在猜测小黑板上3个信封里装的字是“茶”是“叶”还是“盒”。如果猜对,下注的钱将会翻倍;如果猜错,下注的钱就没了。看到民警突然到来,参与赌博的居民四散而逃,把押钱的盒子都踢翻了。

民警抓获了窝点工作人员张某、郭某、舒某、刘某等5人,三女两男,他们有的负责往信封里装字卡,有的负责统计赌民所押钱数,有的负责开奖,有的负责保洁。经询问,这些人均称自己是来打工的,不认识老板。由于已涉嫌“为赌博提供条件”,矿工路派出所依法对5人作出了行政拘留的处罚决定。目前,警方正对此案作进一步追查。

办案民警提醒说,这种“茶叶盒”猜宝赌博此前就曾出现过,希望市民不要因好奇或贪图小利去参与,最后坑害的是自己。另外,想找工作的朋友也要擦亮眼睛,不要“助纣为虐”,以免害人害己。

## 快找人

# 李遂平找到了

□记者 李科学

本报讯 身在乌鲁木齐的花甲老人刘兴立想寻找曾和他一起在杭州读书的鹰城人李遂平(本报4月7日A04版报道)。报道刊发后,数位热心市民提供消息,李遂平本人也打来了电话。

昨天上午,记者与李遂平联系时,他刚巧出门没带电话。他的妻子告诉记者,一位朋友在报纸上看到寻找李遂平的消息后,告诉了他。李遂平前年从中国平煤神马集团六矿退休,如今住在市区光明路北段的工人劳模小区。

随后,记者致电乌鲁木齐的刘兴立老人,转告他李遂平的电话。老人很激动,连声道谢,表示将立即与李遂平联系。中午,记者再次致电李遂平,他说已经与刘兴立联系上了,相互进行了问候,时隔20多年,谈起往事,十分感慨。